



夫妻同心

抗洪勇士病魔缠身 昔日战友踊跃献爱心



郭晓朋展示当兵时的照片

□晚报记者 朱海龙 文/图

俗话说人生感情有三铁：一起扛过枪，一起同过窗，一起下过乡。今天讲的故事就是退伍军人郭晓朋患白血病住院无钱医治，战友无私帮助的感人事迹。

2015年11月，郭晓朋因白血病复发住进医院，每天几百元的医疗费用对他那个贫困的家庭来说无疑是雪上加霜。得知郭晓朋住院的消息后，昔日战友为他组织了捐款活动。2016年1月11日，他们已将2万多元善款送到郭晓朋手里。

据组织此次募捐的战友介绍，郭晓朋是商水县魏集镇人，参加1998年抗洪抢险时，郭晓朋沙袋扛得最多，跑得最快，最终累倒在大堤上，他还因此被评为抗洪抢险模范。

1999年退伍后，郭晓朋当过保安、开过小饭店，虽然挣钱不多，但他每个月都会给父母寄钱，供弟弟上学。

后来，郭晓朋借钱买了一辆货车，开始跑运输。两三年下来，他就把借的钱还完了，日子也越过越好。谁知2014年夏天，他突然感觉身体不舒服，在妻子的陪伴下，他到医院进行了检查。检查单上的“白血病”3个字，让学问不高的妻子感觉到这是个大病。

郭晓朋知道自己的病情后，没有畏惧，他安慰妻子自己能挺得住。在郑州的医院治疗一段时间后，郭晓朋的病情得以控制。为给家里减轻负担，休养一段时间后，他又跑起了运输。经常熬夜，加上疲劳过度，今年11月郭晓朋的病复发了。

得知郭晓朋患病住院的消息后，百名战友踊跃捐款。不仅如此，一名战友还在微信朋友圈发起了“好战友，站起来”爱心筹活动，得到众多网友力挺，6天时间，已获捐款1万多元。

战友和网友给了郭晓朋很多鼓励，希望他早点好起来！



郭晓朋敬军礼



捐款名单

